MpUBOAMM aHaNMUTMYECKM BUL NepBbix st MOFIMHOMOB JlexxaHapa
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Bbibupaem uHmepegari opmoeoHansHocmu x1=0, x2=2. (8 coomeemcesuu ¢ 8apuaHmom)
lNpoussedem rpeobpa3osaHue U MOCMPOUM MOSIUHOMbI Ha8 HOBOM UHMepsearse
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Yb6exxdaemcsi 8 opmozaoHaribHocmu rnosiuHomos JlexxaHopa Ha uHmepeasie x1 u X2 Ha npumMepe HeCKObKUX MOUHOMO8
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Bbl6l/|p86M d’.)yHKLI,I/IlO C ccoTBeTCBMN C BapMaHTOM

f(x) = sin(x-3)2 - 0.5x - 0.25-x
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Pasnoxum yHkuuo B psa no nonuHoMam JlexaHgpa
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MonuHombl YebObiweBa

Ctpoum nonuHombl Yebbiwésa Ha uHTepeane [ -1, 1]
I(n,t) := cos(n-acos(t))
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lposepum opmoaoHanbHocmb nonuHomMos Yebbiwéea uHmepsane x1 u x2
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Paarnoxum gyHkyuro (cm eapuaHm) ro nonumomam Yeboiwésa uHmepeane x1 u x2
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HeopToroHanbHoe pa3snoXeHue (ucrnosib3yem byHKUUUIO U3 Nepeo20 NnyHKma)

Bbibupaem Gasuc e(n,x) = x" Ha uHTepsarne x1=0 x2=3



HaxoAuM cKandapHoe npoussegeHne aremMeHToB Gasuca
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lposepsieM moYyHOCMb pa3JioKeHue
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Hanucamsb ebie00bI no npodenaHHoU pabome !!!



